



ROMÂNIA
JUDEȚUL BUZĂU
MUNICIPIUL BUZĂU
CONSILIUL LOCAL

PROCESUL – VERBAL

al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Buzău
din data de 10 APRILIE 2023

Prin Dispoziția primarului municipiului Buzău nr. 175/07.04.2023, a fost convocată ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Buzău.

La ședință au fost prezenți 20 consilieri locali din cei 23 de consilieri locali în funcție, absentând motivat doamna consilier local Oana Matache și domnii consilieri locali Teodor Cojocaru și Vasile Olariu.

În sala de ședință au mai fost prezenți:

- domnul Constantin Toma, primarul municipiului Buzău;
- domnul Ionuț-Mugurel Chițu, consilier în cadrul Serviciului Resurse Umane, Prognoză, Organizare și Cooperare Interinstituțională;
- domnul Marin Pop, funcționar public în cadrul biroului informatică, e-TAXE din cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Buzău.
- doamna Jipa Petronela, director Direcția Administrație publică locală.

Secretarul general al municipiului Buzău a supus aprobării plenului consiliului local procesul-verbal al ședinței anterioare, respectiv ședința ordinară din data de 23 martie 2023.

Cu 20 de voturi pentru, 0 abțineri și 0 împotrivă, domnii consilieri locali aprobă în unanimitate procesul verbal al ședinței Consiliului Local al Municipiului Buzău din data de 23 martie 2023.

X X X

În continuare, domnul Eduard Pistol, secretarul general al municipiului Buzău, adresează rugămintea domnului consilier local Florin Sangiu, președintele de ședință, să preia conducerea lucrărilor ședinței.

Președintele de ședință a supus la vot ordinea de zi, care a fost votată cu 20 de voturi pentru, 0 abțineri și 0 voturi împotrivă.

Proiectul ordinii de zi al ședinței extraordinare a cuprins:

1. Proiect de hotărâre nr. 61/06.04.2023 privind participarea UAT Municipiul Buzău la Programul privind casarea autovehiculelor uzate, cât și a aprobării depunerii cererii de înscriere și a cheltuielilor legate de programul pentru casarea autovehiculelor uzate din Municipiul Buzău.

2. Proiect de hotărâre 62/06.04.2023 pentru completarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Buzău nr. 7/26.01.2023 privind aprobarea solicitării de trecere a unei părți din Canalul „Iazul Morilor”, parte din AHC Câmpia Buzăului, din domeniul public al Statului și din administrarea Agenției Naționale de Îmbunătățiri Funciare aflată în subordinea Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale, în domeniul public al Municipiului Buzău.

X X X

1. Domnul consilier local Florin Sangiu, președintele ședinței, aduce în atenția domnilor consilieri locali proiectul de hotărâre nr. 61/06.04.2023 privind participarea UAT Municipiul Buzău la Programul privind casarea autovehiculelor uzate, cât și a aprobării depunerii cererii de înscriere și a cheltuielilor legate de programul pentru casarea autovehiculelor uzate din Municipiul Buzău.

Președintele ședinței supune votului domnilor consilieri locali proiectul de hotărâre, care este adoptat cu 20 voturi pentru, 0 abțineri și 0 voturi împotriva.

2. Domnul consilier local Florin Sangiu, președintele ședinței, aduce în atenția domnilor consilieri locali proiectul de hotărâre nr.62/06.04.2023 pentru completarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Buzău nr. 7/26.01.2023 privind aprobarea solicitării de trecere a unei părți din Canalul „Iazul Morilor”, parte din AHC Câmpia Buzăului, din domeniul public al Statului și din administrarea Agenției Naționale de Îmbunătățiri Funciare aflată în subordinea Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale, în domeniul public al Municipiului Buzău.

Președintele ședinței supune votului domnilor consilieri locali proiectul de hotărâre, care este adoptat cu 19 voturi pentru, 1 abținere (Petrică-Irinel Cîrstea) și 0 voturi împotriva.

X X X

În încheiere, președintele ședinței, domnul consilier local Florin Sangiu a declarat ședința încheiată.

PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,
Consilier local Florin Sangiu



SECRETARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI BUZĂU,
Eduard Pistol

Atașăm alăturat înregistrarea audio integrală a ședinței extraordinare din 10.04.2023, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Înregistrarea video integrală a ședinței se găsește și pe site-ul Primăriei Municipiului Buzău/arhiva UAT – Informatică.

Ex. unic